

本刊讯 6月23日-7月8日,悦达集团参与主办的“盐之廉味”盐城市2024廉洁主题书画巡展,引发社会各界广泛关注和热烈反响。集团党委书记、董事长张乃文,集团党委副书记、总经理徐海宁等集团领导先后参观书画展。

此次主题展览由市纪委监委机关、市文化广电和旅游局、悦达集团主办,悦达汽车集团、悦达起亚汽车公司、市美术馆、市书画院、市书法家协会承办,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神,进一步加强新时代廉洁文化建设,积极营造崇廉尚洁的良好氛围。本次展出的40件书画作品,紧扣廉洁主题,以“莲”“竹”“钟馗”“包拯”等极具代表性的花木、人物为题材,内容涵盖古今,题裁丰富多样,将文化艺术与党性教育、廉洁教育有机融合,融思想性、艺术性、观赏性于一体,引导广大党员干部从思想上固本培元,提高党性觉悟,增强拒腐防变能力。

连日来,集团系统内各单位以此次展览为契机,积极组织党员干部前来参观学习,开展党风廉政建设和廉洁文化专题教育。参观后,大家纷纷表示,今后将大力传播廉洁文化,弘扬清风正气,以实际行动展现悦达人的政治本色和使命担当,持续为集团高质量发展贡献力量。

徐鹏程 周本东 文/图

悦达集团参与主办廉洁主题书画展

